

ГК «Баден-Баден» выпустила первые цифровые финансовые активы в сфере туризма на платформе Сбера

Любой желающий может стать инвестором и заработать на строительстве нового акватермального комплекса «Баденленд» в Екатеринбурге

25 июня 2024 года, Екатеринбург

Группа компаний «Баден-Баден» разместила [цифровые финансовые активы \(ЦФА\)](#) в информационной системе Сбера. Это первый в России выпуск ЦФА в сфере туризма.

Привлеченные средства инвесторов планируется направить на открытие в Екатеринбурге четырехэтажного акватермального развлекательного комплекса «Баденленд» на базе бывшего ТРЦ «Комсомолл».

ЦФА выпущены объемом 5 млн рублей. [Приобрести активы](#) может любой желающий в срок до 30 июня этого года. Минимальная сумма лота – 100.000 рублей. Фиксированная доходность по ним составит 22% годовых. Дивиденды будут выплачиваться ежеквартально в течение года.

Для совершения сделок с ЦФА розничным клиентам необходимо авторизоваться на платформе [«Цифровые активы»](#) через сервис Сбер ID, задать пароль для кошелька, выбрать продукт ЦФА и дождаться регистрации кошелька на платформе.

Юридическим лицам достаточно авторизоваться в СберБизнес и присоединиться к правилам информационной системы Сбера, затем создать кошелек и зарегистрировать личный кабинет.